



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete da Direção-geral
Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS
Telefone: 3204 2100 www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS* CAXIAS DO SUL Nº 06/2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CAXIAS DO SUL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 150, de 17/02/2020, publicada no DOU, de 27/02/2020, e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 01** do EDITAL Nº 06 DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES PARA O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.

ONDE SE LÊ:

1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas	CH semanal	Vagas PPP*	Vagas PCD*	Área/Disciplina	Requisito exigido
01	40 h			Mecânica	Graduação em Engenharia Mecânica ou Tecnologia em Mecânica ou Tecnologia em Fabricação Mecânica.
01	40 h			Engenharia - Desenho Técnico e Segurança do Trabalho	Graduação em Engenharia e; Especialização em Engenharia de Segurança do Trabalho ou pós-graduação stricto sensu em Segurança do Trabalho.
01	40 h		-	Química	Licenciatura em Química



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Gabinete da Direção-geral

Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS

Telefone: 3204 2100 www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

01	40 h	2 vagas, a ser preenchidas de acordo com o disposto nos itens 1.1 e 1.2 do Edital		Metalúrgica	Graduação em Engenharia Metalúrgica ou Tecnologia em Processos Metalúrgicos ou Tecnologia em Metalurgia
01	40 h			Administração	Bacharelado em Administração ou Tecnologia em Processos Gerenciais ou Bacharelado em Administração de Empresas.
01	40 h			Física	Licenciatura em Física
01	40 h			Português/Língua Inglesa	Licenciatura em Português/Inglês

LEIA-SE:

1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas	CH semana I	Vagas PPP*	Vagas PCD*	Área/Disciplina	Requisito exigido
01	40 h			Mecânica	Graduação em Engenharia Mecânica ou Tecnologia em Mecânica ou Tecnologia em Fabricação Mecânica.
01	40 h			Engenharia - Desenho Técnico e Segurança do Trabalho	Graduação em Engenharia e; Especialização em Engenharia de Segurança do Trabalho ou pós-graduação stricto sensu em Segurança do Trabalho.
01	40 h				



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Gabinete da Direção-geral

Rua Avelino Antônio de Souza, nº 1730 | Bairro Nossa Senhora de Fátima | CEP: 95043-700 | Caxias do Sul – RS

Telefone: 3204 2100 www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

				Química	Licenciatura em Química ou Bacharelado em Química com Formação Pedagógica
01	40 h			Metalúrgica	Graduação em Engenharia Metalúrgica ou Tecnologia em Processos Metalúrgicos ou Tecnologia em Metalurgia
01	40 h			Administração	Bacharelado em Administração ou Tecnologia em Processos Gerenciais ou Bacharelado em Administração de Empresas.
01	40 h	2 vagas, a ser preenchidas de acordo com o disposto nos itens 1.1 e 1.2 do Edital	-	Física	Licenciatura em Física ou Bacharelado em Física com Formação Pedagógica
01	40 h			Português/Língua Inglesa	Licenciatura em Português/Inglês

Caxias do Sul, 27 de janeiro de 2022.

JEFERSON LUIZ FACHINETTO
Diretor-geral